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ВСТУП 

Діяльність Дніпрорудненського індустріального коледжу у звітний період 

здійснювалася відповідно до чинного законодавства України і визначалася 

ухвалами колегій МОН України, інструктивними листами, розпорядженнями, 

наказами та іншими нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки 

України та  Департаменту освіти і науки Запорізької обласної держадміністрації. 

Поточна робота адміністративних, освітніх, фінансово-господарських та 

інших структур коледжу регламентувалася річними планами роботи, заходами з 

основних напрямків та Колективним договором між первинною профспілковою 

організацією та адміністрацією на 2018-2022 роки. 

Важливі питання життєдіяльності коледжу  обговорювалися та 

вирішувалися на Конференціях та Зборах трудового колективу, засіданнях 

педагогічної та методичної ради коледжу (один раз в два місяці), засіданнях 

циклових комісій.  

Діяльність коледжу  була спрямована на покращення якості освітніх 

послуг, підвищення ролі інновацій у навчальному процесі, підвищення ролі 

студентського самоврядування, покращення фінансової дисципліни та 

ощадливого використання матеріальних ресурсів, енергозбереження та розвитку 

соціальних програм. 

Ураховуючи нові підходи держави до надання освіти молоді, в коледжі  

впродовж звітного періоду проводилася робота, спрямована передусім на: 

– адаптацію системи якісної підготовки спеціалістів в умовах карантину;  

– упровадження в навчальний процес інноваційно-інформаційних технологій, 

технологій дистанційного навчання; 

– посилення директорського контролю за якістю освітнього процесу, який 

відповідав би встановленим державним стандартам; 

– підвищення ефективності роботи циклових комісій; 

– залучення до участі в ДЕК – провідних спеціалістів підприємств міста; 

– реалізація механізмів виявлення, відбору обдарованої молоді для вступу в 

коледж та надання їй соціально-педагогічної підтримки під час навчання; 

– удосконалення форм і методів функціонування студентського 

самоврядування. 

У 2020 р. коледж працював над наступними завданнями: 

– провадження освітньої діяльності з підготовки за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра в умовах воєнного стану; 

– забезпечення виконання регіонального замовлення та прийом на навчання до 

Дніпрорудненського індустріального коледжу відповідно до ліцензованого 

обсягу;  

– активізація профорієнтаційної роботи з професійно-орієнтованою молоддю та 

учнями старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів міста і області; 
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– сприяння реалізації ступеневої освіти випускниками коледжу у співпраці з 

університетами України; 

– розвиток зв’язків з підприємствами-роботодавцями, залучення роботодавців 

до навчального процесу, з метою вдосконалення виробничих навичок 

майбутніх спеціалістів; 

Основними напрямками діяльності коледжу у звітному році були: 

– приведення організаційно-правового статусу та установчих документів 

коледжу  у відповідність із Законом України «Про фахову передвищу освіту»; 

– розробка освітньо-професійних програм, навчальних планів підготовки 

фахівців у сфері фахової передвищої освіти; 

– приведення  нормативної документації коледжу у відповідність із Законом 

України «Про фахову передвищу освіту»; 

– організація освітнього процесу в умовах воєнного стану і релокації; 

– підготовка молоді за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший 

бакалавр» за ліцензованими спеціальностями; 

– взаємоінтеграція теоретичного та практичного навчання в процесі підготовки 

конкурентоспроможного спеціаліста; 

– перегляд та приведення у відповідність до вимог освітньо-професійних 

програм; 

– оновлення навчально-методичного забезпечення курсового і дипломного 

проектування, з урахуванням сучасних тенденцій у промисловості та вимог 

Галузевих стандартів вищої освіти; 

– розкриття індивідуальних якостей, інтересів, творчих здібностей студентів 

коледжу та створення умов для подальшої реалізації їх у професійній 

діяльності; 

– формування у студентів громадської позиції, патріотизму, відповідальності, 

готовності до трудової діяльності; 

– забезпечення заходів, спрямованих на зміцнення здоров’я студентів, 

створення здорових та безпечних умов праці для співробітників коледжу; 

– створення умов для найбільш повного використання творчого потенціалу 

викладачів коледжу; 

– підвищення кваліфікаційного рівня викладачів спеціальних дисциплін  

шляхом стажування на відповідних кафедрах  університетів; 

– удосконалення системи навчально-виробничої, методичної та виховної роботи 

на відділеннях коледжу, враховуючи зміни нормативно-правової бази; 

– вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці і сприяння 

працевлаштуванню випускників; 

– здійснення комплексу заходів щодо профорієнтаційної роботи  та підвищення 

якості знань абітурієнтів. 
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Освітня діяльність 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» Коледж 

набув статусу закладу фахової передвищої освіти і в рамках імплементації 

Закону триває процес приведення установчих документів у відповідність до 

ЗУПФПО. Підготовка молодших спеціалістів у Коледжі продовжується до 2023 

року, до випуску останніх груп прийому 2019 року.  У 2020 році був здійснений 

перший прийом на підготовку фахових молодших бакалаврів. 

Протягом  звітного періоду Дніпрорудненський індустріальний коледж  

проваджував освітню діяльність за 4 спеціальностями та 8 освітньо-

професійними програмами  молодшого спеціаліста (3 з яких започатковано у 

2018 році). 

Таблиця 1 

Відомості щодо здійснення освітньої діяльності 

 

 

  

№ з/п Шифр 
галузі знань 

Назва галузі 
знань 

Код 
спеціальності 

Назва 
спеціальності 

Назва  
Освітньо-професійної програми 

Ліцензований 
обсяг 

і 07 Управління і 
адміністрування 

076 Підприємництво, 
торгівля та біржова 
діяльність 

Економіка підприємства 

 
40 

2 18 Виробництво та 
технології 

184 Гірництво Підземна розробка корисних копалин 
 

Експлуатація та ремонт гірничого 

електромеханічного обладнання та автоматичних 
пристроїв 

 

Шахтне і підземне будівництво 
 

 

240 

3 ІЗ 

Механічна 

інженерія 

133 

Галузеве 

машинобудування 

Технологія обробки матеріалів на верстатах і 

автоматичних лініях 
 

Комп’ютерні технології в машинобудуванні 

 

 

60 

4 19 Архітектура та 
будівництво 

192 Будівництво та 
цивільна інженерія 

Будівництво та експлуатація будівель і споруд 

 

Опорядження будівель і споруд і будівельний 
дизайн 

60 
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Підготовка фахівців у Дніпрорудненському індустріальному коледжі  

базується на розроблених освітньо-професійних програмах.  

В навчальних планах були витримані всі вимоги до співвідношення 

навчального часу між нормативними та варіативними дисциплінами. Зміст 

варіативної частини навчальних планів спрямований на індивідуалізацію 

навчання, враховує особливості економіки регіону. Всі дисципліни, що включені 

до навчальних планів, розподілені на два цикли підготовки (цикл дисциплін, які 

формують загальні компетентності та цикл дисциплін, які формують спеціальні 

компетентності).  

У навчальних планах дотримані вимоги щодо співвідношення між 

аудиторними та самостійними годинами, узгоджена черговість викладання 

модулів споріднених дисциплін. Питання про зміст та оновлення навчальних 

планів періодично заслуховуються на засіданнях педагогічної та методичної  рад  

коледжу.   

Відповідно до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту»   для 

забезпечення якісної організації та провадження освітньої діяльності у сфері 

фахової передвищої освіти були створені  робочі групи з розробки освітньо-

професійних програм та навчальних планів для усіх спеціальностей (Наказ 

№117-ОД від 29.12.2021 «Про утворення робочої групи з розробки Стандартів 

фахової передвищої освіти»). 

Відповідно до пункту 18  статті 54 Розділу ІХ  Закону України «Про фахову 

передвищу освіту», де зазначено про «вибір навчальних дисциплін у межах, 

передбачених освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що 

становить не менш як 10% загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для 

ОПП фахової передвищої освіти», з урахуванням Методичних рекомендацій  

щодо розробки, структури та змісту навчального плану підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти на 2022-2023 н.р. (лист ДНУ ІМЗО від 02.07.2022 

№22.1/10-1358); з метою якісної підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти розроблено та затверджено навчальні плани підготовки фахових 

молодших бакалаврів  з 2022-2023 н.р. для студентів І курсів усіх  спеціальностей 

денної та заочної форми навчання. 

Збройна агресія Росії проти України суттєво вплинула на систему 

української освіти та змінило освітній процес у Коледжі. На виконання наказу 

Міністерства освіти і науки України та рекомендаціями Департаменту освіти і 

науки ЗОДА, коледж було переміщено до Запорізького будівельного фахового 

коледжу (ЄДРПОУ 01242892, юридична адреса: вулиця Незалежної України, 43, 

місто Запоріжжя, Запорізької області, 69019), та було виконано необхідні дії, 

повязані з юридичним оформленням релокації коледжу. Були внесені зміни до 

графіка теоретичного та практичного навчання та організована дистанційна 

форма навчання. Затверджено заходи щодо виконання педагогічними 
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працівниками консультативної, методичної, організаційно-педагогічної роботи: 

розроблення індивідуальних планів, підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників, способи викладання навчальних матеріалів, добір електронних 

застосунків та додатків. Для забезпечення виконання освітніх програм за 

спеціальностями організовано освітній процес із використанням технологій 

дистанційного навчання на платформі G Suit Education. За допомогою онлайн 

засобів викладачі, згідно з розкладом навчальних занять, щоденно розміщували  

завдання та іншу інформацію для студентів, подавали  посилання на корисні 

ресурси для додаткового вивчення, постійно знаходячись з ними на зворотньому 

зв’язку.   Керівництвом коледжу здійснювався моніторинг дистанційної роботи 

викладачів із студентами.   

Наразі у коледжі не припиняється робота над вдосконаленням форм 

дистанційного та змішаного навчання. 

В коледжі вироблені єдині підходи до методичного забезпечення 

навчального процесу, проводиться робота з оновлення навчально-методичного 

забезпечення дисциплін.  

НМК дисципліни містять: робочі програми навчальних дисциплін, засоби 

діагностики, вказівки і завдання до самостійної роботи, матеріали до лекцій, 

практичних та лабораторних занять на паперових та електронних носіях. 

Інформаційні пакети дисциплін своєчасно оновлюються і затверджуються на 

засіданнях циклових комісій, що підтверджується протоколами засідань 

випускових циклових комісій. Конкретний зміст навчальних дисциплін 

визначається навчальними програмами та робочими навчальними програмами, 

які щорічно переглядаються на засіданнях методичної ради. Зміст навчальних 

програм дисциплін відповідає вимогам ОКХ та ОПП спеціальностей. Він 

відображає типи професійної діяльності та виробничі функції майбутніх фахівців 

через типові задачі діяльності та зміст умінь, які розвиваються під час вивчення 

кожної дисципліни. 

Навчальні модулі структуровані на змістові модулі, містять елементи 

модульного контролю засвоєння знань. Значна увага приділена самостійній 

роботі студентів. Частка самостійної роботи становить 40-60 %, що повністю 

відповідає сучасним вимогам.  

Курсове проектування здійснюється відповідно до методичних вказівок і 

має за мету закріплення отриманих знань у формі практичних навичок.  

Практична підготовка студентів проводиться також через систему 

ознайомчих, виробничих та переддипломних практик. На всіх спеціальностях 

розроблені програми практик, випускові циклові комісії та коледж в цілому 

укладають угоди з підприємствами, фірмами, організаціями та установами міста 

та області про бази практик. Керівники практик від коледжу тісно співпрацюють 

з керівниками баз практик. Це дозволяє узгодити завдання, етапи проходження 
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практики, об’єктивно оцінити її результати. На молодших курсах в межах 

ознайомчих практик проводяться виїзди на підприємства з метою ознайомлення 

студентів з їх діяльністю. Виробничі та переддипломні практики проводяться за 

індивідуальними завданнями і мають за мету збір матеріалів для виконання 

курсового та дипломного проектування.  

Таким чином, Дніпрорудненський індустріальний коледж має повноцінну 

нормативну базу, яка визначає зміст підготовки фахівців і забезпечена 

достатньою кількістю різноманітних комплексних кваліфікаційних завдань та 

інших методів діагностики знань. В діючу нормативну базу постійно вносяться 

зміни і доповнення, зорієнтовані на потреби регіону, нові досягнення у 

підготовці спеціалістів.  

 

Формування контингенту студентів 

Формування та збереження контингенту студентів – важливі питання, яким 

у Дніпрорудненському індустріальному коледжі  приділяється значна увага. 

Вони постійно обговорюються на засіданнях адміністративної та педагогічної 

рад коледжу. Ця діяльність має системний характер і адаптована до вимог 

сьогодення. Розробляються заходи зі зменшення кількості відрахованих, які 

спираються на виховну роботу зі студентами та співпрацю з їх батьками.  

Станом на 01.01.2023 в коледжі навчаються 560 студентів, з них 375 на 

денному та 185 на заочному відділенні.  Зокрема, за кошти державного бюджету 

навчається 372 студентів та 188 студентів - за кошти фізичних осіб.  

Значна увага адміністрацією коледжу приділяється формуванню 

контингенту студентів. Форми профорієнтаційної роботи та планування 

проведення вступної кампанії спрямовані на активне формування контингенту 

студентів, незважаючи на економічні проблеми та демографічну кризу в регіоні. 

На основі проведеного аналізу профорієнтаційної роботи з організації, 

планування і формування контингенту студентів, виконання умов ліцензування 

з кожної спеціальності потрібно зазначити, що система профорієнтаційної 

роботи у Дніпрорудненському індустріальному коледжі є стабільною, форми цієї 

роботи адекватні поставленим завданням і практично повністю забезпечують 

набір студентів у ліцензованих обсягах. 

 

Прийом на навчання 

Робота приймальної комісії коледжу розпочинається в січні. Строк 

повноважень приймальної комісії становить 1 календарний рік. До складу 

приймальної комісії залучаються співробітники коледжу. До завдань 

приймальної  комісії  входить організація профорієнтаційної роботи, підготовка 

та затвердження «Правил прийому Дніпрорудненського індустріального 

коледжу» на поточний рік, організація та проведення вступної кампанії.  
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Вступна кампанія 2022 р. проводилася згідно Порядку прийому на 

навчання для здобуття освітньо-професійного ступіня «Фаховий молодший 

бакалавр», затверджених Міністерством освіти і науки  України, Правил 

прийому до Дніпрорудненського індустріального коледжу та інших чинних 

нормативно-правових документів.  

Вступна кампанія проводилася відкрито і прозоро. Правила прийому до 

коледжу у 2022 році, після затвердження та погодження в установленому 

порядку, розміщувалися на стендах приймальної комісії, ЄДЕБО, та на сайті 

коледжу. Хід подачі заяв, рейтингові списки вступників, рекомендації до 

зарахування, оприлюднювалися і щоденно оновлювалися. 

За час вступної кампанії було подано 340 заяв. Прийнято на навчання 125 

осіб (табл. 2).  

Таблиця 2 

Обсяги прийому в 2022 році 

Рік  

Денне відділення Заочне відділення 

Зараховано 

разом 
рег. 

замовл. 
контракт 

всього 

по 

денному 

відділ. 

рег. 

замовл. 
контракт 

всього 

по 

заочному 

відділ. 

2020 111 - 111 – 14 14 125 

 

 

Якість підготовки фахівців 

Невід'ємною складовою будь-якої системи забезпечення якості є 

вимірювання і заходи із забезпечення вимірювання. В освітній діяльності такими 

вимірюваннями є процедури оцінювання, які дозволяють встановити, чи 

досягнув здобувач «компетентностей (результатів навчання) відповідно до 

стандартів вищої освіти», що є необхідною умовою отримання диплому. 

 У звітному році у коледжі  здійснювались заходи з оцінювання та 

контролю:  

– вхідні контрольні роботи з математичних та фахових профільних дисциплін 

на першому курсі; 

– директорські контрольні роботи протягом навчального року; 

– обов’язкові контрольні роботи з навчальних дисциплін. 

За результатами минулорічних зимової і літньої сесій навчальні здобутки 

студентів коледжу утримуються на достатньо високому рівні. Середній рівень 

якісної успішності  – 50,1% та абсолютної – 90,4%: 

 

Державна атестація фахівців проводиться згідно з ОПП для ОКР 

«молодший спеціаліст» у формі державних іспитів та захисту дипломних робіт. 
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Випусковими цикловими комісіями розроблені й затверджені програми та 

методичні вказівки до всіх видів державної атестації. Склад державних 

екзаменаційних комісій призначається наказом директора коледжу.  До складу 

ДЕК входять провідні фахівці з числа викладацького складу відповідних 

спеціальностей, а головами запрошуються фахівці ПрАТ «Запорізький 

залізорудний комбінат». Відповідний склад державних екзаменаційних комісій 

забезпечує об’єктивну та принципову оцінку знань, умінь та навичок, набутих 

випускниками під час навчання у коледжі. Таким чином, коледж має повноцінну 

нормативну базу, яка визначає зміст підготовки фахівців і забезпечена 

достатньою кількістю різноманітних комплексних кваліфікаційних завдань та 

інших методів діагностики знань. В діючу нормативну базу постійно вносяться 

зміни і доповнення, зорієнтовані на потреби регіону.  

Узагальнюючи результати аналізу організаційного та навчально-

методичного забезпечення  державної кваліфікаційної атестації  потрібно 

підкреслити, що ця робота проводиться на достатньому рівні та в цілому 

відповідає діючим нормативам освітянської діяльності, сучасним вимогам 

підготовки фахівців та кваліфікаційним рівням. Голови державних 

екзаменаційних комісій відмічають, що рівень професійної підготовки і якість 

знань випускників відповідають стандартам освіти. 

Результати Державної кваліфікаційної атестації у 2019-2020 рр. - 

Середній рівень якісної успішності  – 67,8% та абсолютної – 100% 

 

На підставі Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо окремих питань завершення 2021/2022 навчального року» студентів 2 

курсу Коледжу, які завершували здобуття повної загальної середньої освіти у 

2021/2022 навчальному році, було звільнено від Державної підсумкової 

атестації. 

 

 

Практичне навчання та працевлаштування випускників  

Навчальні практики у коледжі спрямовані на закріплення теоретичних 

знань, отриманих студентами за час навчання, набуття і удосконалення 

практичних навичок і умінь за відповідною спеціальністю. 

Під час виробничої практики студент має можливість не тільки набути 

передбачених програмою підготовки практичних знань і вмінь, опанувати 

сучасне обладнання і методи роботи, а також отримати навики реалізації 

теоретичних знань у практичній діяльності – ці цілі, за відповідної підготовчої 

роботи, більш-менш успішно можуть бути досягнуті і під час навчальних 

практик. Виняткова важливість виробничої практики полягає ще й у тому, що під 

час її проходження студент отримує уявлення про вимоги роботодавців як до 
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кваліфікації працівників, так і до якості їх роботи. Виробнича практика для 

студента денної форми навчання є отримати навички адаптації до робочого 

місця, познайомитись із сучасними формами організації праці в галузі і здобути 

досвід роботи за фахом, Таким чином, від якості організації виробничих практик 

значним чином залежить і конкурентоспроможність наших випускників на 

ринку праці, і їх здатність до працевлаштування. Тому більш ніж актуальним є 

курс коледжу як на посилення ролі виробничих практик, так і на залучення 

роботодавців до практичної підготовки наших студентів.  

Регіон, у якому функціонує навчальний заклад, характеризується достатньо 

розвинутою інфраструктурою, основу її складають підприємства Василівського 

району та Енергодара, а саме: 

а) у галузі розробки корисних копалин: ПрАТ «ЗЗРК» (ДІК є єдиним закладом 

вищої освіти в Запорізькій області, який веде підготовку фахівців для 

гірничодобувної промисловості); 

б) у галузі машинобудування та металообробки: ПАТ «Завод БОМ», ТОВ «Завод 

Будмаш», ДП НАЕК «Енергоатом» ВП «Атоменергомаш»; 

в) у галузі виробництва електроенергії:  ДП НАЕК «Енергоатом» ВП «Запорізька 

АЕС», ДТЕК ЗАПОРІЗЬКА ТЕС, ПАТ «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО». 

Крім того, коледж співпрацює з підприємствами Запорізької області, а саме: 

ПАТ «Мотор Січ»,  ПАТ «Янцівський гранітний кар'єр», ПАТ 

«Запоріженерудпром». 

Коледжем укладені довгострокові угоди з потенційними роботодавцями про 

практичну підготовку студентів та про співпрацю.   

 

На період навчальної та виробничої практики студентам видаються 

індивідуальні завдання, які розглядаються і затверджуються цикловими 

комісіями. З метою забезпечення безпечних умов проходження практики 

розроблено інструкції з питань проведення інструктажів з охорони праці, техніки 

безпеки та пожежної безпеки. 
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Кадрове забезпечення 

Аналіз штатного розпису Дніпрорудненського індустріального коледжу, 

наказів і документації з питань комплектування кадрів свідчить про те, що в 

навчальному закладі працює кваліфікований колектив  викладачів. Освітній 

рівень педагогічних працівників: 100% – вища освіта, та 100% відповідність 

предметам, що викладаються. П’ять педагогічних працівники мають  по дві вищі 

освіти. Два викладачі навчаються в аспірантурі. 

Освітній процес забезпечує викладацький колектив в складі якого 46 

педагогічних працівників, з них: 

– Викладачів методистів – 9, 

– Викладачів вищої категорії – 25, 

– Викладачів І категорії – 8, 

– Викладачів ІІ категорії –1, 

– Спеціалістів – 12. 

Педагогічний стаж педпрацівників: 

14 осіб - до 10 років  

13 осіб - від 10 до 20 років 

19 осіб - понад 20 років 

Таблиця 4 
 

Підвищення кваліфікації викладачів 

 

Назва показників Підвищили кваліфікацію 

2021  2022 

ВСЬОГО 7 27 

У тому числі:   

На курсах підвищення 

кваліфікації на базі КЗ 

«ЗОІППО» 

 

1 

 

8 

Шляхом стажування 

безпосередньо на 

виробництві 

 

- 

 

4 

У закладах вищої освіти  6 15 

 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників Коледжу здійснюється  

відповідно до діючого Положення Коледжу, а також із врахуванням вимог 

Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 800 (зі змінами). Головне нововведення – 

щорічне (упродовж календарного року) підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників.  

Викладачі проходять тематичне удосконалення фахової майстерності на 

кафедрах  ЗНТУ, ЗНУ, НТУ «Дніпровська політехніка», курси підвищення 
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кваліфікації на базі УМО НАПН, ЗОІППО здійснюється стажування фахівців в 

ПрАТ ЗЗРК. 

У травні 2022 р. 8 викладачів підвищили кваліфікацію за програмою флеш-

курсу «Технології та принципи дистанційного навчання: формування цифрових 

компетентностей педагога-тьютора»  ( 30 год.) , вдосконалили цифрову 

компетентність і отримали Сертифікати Центрального інституту післядипломної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 

У листопаді 2022 р. на базі КВНЗ "Хортицька національна навчально-

реабілітаційна академія" ЗОР 20 викладачів Коледжу підвищили кваліфікацію з 

Інклюзивної освіти у формі тренінгу на платформі Zoom  (16 год.) 

 

 

Методична робота 

Освітня діяльність у Коледжі здійснюється відповідно до Комплексного 

плану навчально-виробничої, методичної та виховної роботи, який охоплює різні 

напрямки роботи структурних підрозділів. 

Освітній процес забезпечується 8-ма цикловими комісіями на 3-х 

відділеннях; до навчального процесу залучені 46 педагогічних працівників. 

Загальне керівництво навчально-методичною роботою здійснює Навчально-

методичний кабінет. 

На методичних радах розглядалося питання імплементації Закону «Про 

фахову передвищу освіту» в освітній процес, модернізації навчальних дисциплін 

та адаптації їх змісту до вимог нового Закону, обговорювалися шляхи реалізації 

у Коледжі дистанційного навчання у зв’язку із карантином, забезпечення 

академічної доброчесності у сфері фахової передвищої освіти, обговорено нову 

процедуру підвищення кваліфікації та стажування педагогічних працівників. 

Освітня проблема, над якою працюють викладачі у  2022-2023 навчальному 

році:  «Впровадження ефективних систем навчання у закладах фахової 

передвищої освітипід час воєнного стану в умовах переміщення». 

Для вдосконалення педагогічної майстерності  та впровадження сучасних 

методів навчання проводяться методичні семінари та майстер-класи, 

конференції, відкриті заняття, педагогічні читання.  

Головні зусилля було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги 

викладачам, особливо з кваліфікаційною категорією «спеціаліст» у підвищенні 

їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, яка б сприяла 

ефективному втіленню інновацій, координація і розвиток в оптимальному 

режимі всіх форм методичної роботи (масових,   групових,   індивідуальних),   

вдосконалення   управління   нею, особливо одержання зворотної інформації про 

її результативність; ефективне впровадження сучасних досягнень педагогічної 

науки і кращого педагогічного досвіду в практику освітнього процесу, 
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впровадження інноваційних технологій та інтерактивних методик навчання. З 

2018 року запроваджено в освітній процес Google Class на платформі G Suite 

Education, викладачі проходили навчання у рамках тренінгу «Хмарні технології  

MS Office 365». 

Для підвищення рівня  професійної майстерності педагоги використовували 

матеріали з таких ресурсів як Prometheus, EdEra, Дія, дошка Padlet;  

удосконалювали вміння користуватися вебзастосунками сервісу Google. Крім 

підвищення медіаграмотності, викладачі надають велику увагу опануванню 

професійної літератури, перегляду занять провідних педагогів, перегляду 

предметних вебінарів і практичних тренінгів, опануванню нових методик 

викладання.  

Одним із важливих напрямів професійної активності викладачів стала 

методична робота з написання статей та участь у науково-практичних 

конференціях.  

З метою підвищення професійної майстерності викладачів Коледж 

заключив Договір про співпрацю з Інститутом професійно-технічної освіти 

Національної академії педагогічних наук України.  

 

Виховна робота та студентське самоврядування. 

Виховний процес здійснюється комплексно та за всіма напрямками у тісній 

взаємодії з органами місцевого самоврядування, із соціальними службами, 

службою у справах дітей, провідними спеціалістами поліції, медичними 

працівниками, державними службовцями, фахівцями базового підприємства. 

Заходи з виховної роботи здійснюються відповідно до Комплексного плану 

навачльно-виховної роботи за такими основними напрямками: національно-

патріотичне виховання, правове, превентивне, художньо-естетичне, трудове, 

екологічне, фізичне виховання та утвердження здорового способу життя. 

За звітний період була організована та проведена значна кількість 

патріотичних заходів. Це тематичні виховні заходи до Дня захисника України,  

до Дня українського козацтва,  до Дня Збройних Сил України, а також участь 

студентів коледжу у міських заходах. До святкування Дня Соборності України 

студенти коледжу взяли участь у тематичних виховних годинах, випустили 

стіннівку. Викладач історії Курлянчик О.В. провела змістовний захід, 

присвячений юним патріотам, Героям Крут; влаштувала поетичну тематичну 

годину. До Дня Героїв Небесної Сотні  студенти групи ПЕ-21  взяли участь у 

загальноміському заході – мітингу-реквіємі  «Хто загинув за Вкраїну, буде жити 

у віках!».  Були облаштовані тематичні стіннівки в пам'ять героїв війни з росією.  

        Підтримується розвиток української мови на усіх рівнях освітнього 

процесу. Студенти коледжу постійно беруть участь в обласних етапах олімпіади 

та конкурсів з української мови. На честь пам’ятної дати - Дня народження 
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Тараса Шевченка, провели поетичну годину у дистанційному форматі 

«Кобзареве слово – вічне!». Студенти різних груп в поетичному марафоні 

змагалися за виразне читання віршів напам’ять з «Кобзаря» Тараса Шевченка. 

Студентський та педагогічний колектив коледжу в травні 2022 року 

долучилися до онлайн марафону «Вшановуємо, пам’ятаємо!» до Дня пам’яті та 

примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

Велика увага надається правовому та превентивному вихованню. 

Створюється банк даних дітей, які потребують соціального захисту, опіки, 

складаються соціальні паспорти академічних груп, вивчається стан охоплення 

студентів у секціях, гуртках, аматорських культосвітніх колективах, проводиться 

робота по залученню студентів до них.   

Просвітницько-профілактичну  ВР зі студентами коледжу допомагають 

проводити провідні фахівці різних напрямів. Наприклад, у 2019 році (грудень) 

відбулася зустріч студентів з помічником командира взводу ДВГРЗ ДСНС 

Євгеном Бікуловим, він показав  майстер-клас з надання домедичної допомоги. 

Були проведені інформаційно - просвітницькі заходи з питань гендерної рівності  

на теми: «Проблематика статі: виникнення та генеза», «Гендерна соціалізація та 

становлення гендерної ідентичності», «Гендерні відносини в родині»; 

проведенні класні години на тему «Девіантна поведінка підлітків»; бесіда на 

тему «Шляхи подолання проблем соціального характеру» ( профілактика 

суїциду); класні години на тему «Зупинимо булінг разом!»; профілактичний 

захід  на тему «Наркоманія та шляхи її подолання». Проведено тиждень БЖД та 

ОП: конкурс стіннівок « Правила дорожнього руху», « ТБ на виробництві», 

брейн-ринг на тему « Як я знаю правила БЖД», вікторина  на тему « Знай та 

виконуй», перегляд зі студентами навчального фільму  «Надання першої 

допомоги при ДТП».  

Органи студентського самоврядування беруть участь у вдосконаленні 

освітнього процесу. Контролюють відвідування занять студентами, відповідають 

за якість навчання студентів, ініціюють благодійні акції, організовують 

змістовне позанавчальне життя, дбають про соціально захищену категорію 

студентів, організовують конкурси, визначають переможців, пропонують 

способи стимулювання студентського активу, здійснюють рейди в 

студентському гуртожитку. 

ВР у Коледжі здійснюється на належному рівні і в тісному контакті 

вихователь – студент  і має позитивні результати. 
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Фінансова та господарська діяльність 

Господарська діяльність закладу полягає у створенні належних умов для 

підготовки згідно з державним замовленням та договірними зобов’язаннями 

висококваліфікованих фахівців для потреб України. 

Джерелами надходження коштів є фінансування підготовки кадрів з 

бюджету Запорізької області та Державної субвенції на загальноосвітню 

підготовку; доходи від надання освітніх послуг; доходи від господарської 

діяльності; плата за оренду майна коледжу; благодійні внески, тощо.  

 Фінансування видатків коледжу здійснюється за рахунок загального і 

спеціального фондів обласного бюджету. Спеціальний фонд утворюється за 

рахунок власних надходжень ДІК  від надання платних послуг.  

У 2022 році  пріоритетами фінансування основної діяльності  були виплата 

заробітної  плати, стипендій, соціальні виплати, оплата комунальних послуг та 

видатки розвитку за рахунок загального фонду та спеціального фонду.  

Бюджет коледжу в 2022 році склав 14 946,5 тис. грн., в тому числі 

– загальний фонд 13 659,7 тис. грн,  

– спеціальний фонд –1 286,8 тис. грн. 

Найбільшу частину поточних видатків загального фонду складають: 

– Заробітна плата     - 8006,7 тис. грн. – 58,6% 

– Стипендії      - 2342,7 тис. грн. – 17,2% 

– Нарахування на заробітну плату    - 1782,6 тис. грн. – 13,0% 

– Комунальні витрати              - 1319,6 тис. грн. –  9,7 % 

– Соціальний захист дітей сиріт           - 208,1 тис. грн.      – 1,5% 

– Предмети і матеріали                                                       -      – 0,0% 

За рахунок коштів спеціального фонду здійснювались витрати:  

– Заробітна плата     - 1268,6 тис. грн. – 55,5 % 

– Нарахування на заробітну плату      - 277,8 тис. грн. – 12,1 % 

 

Соціальний захист 

У Дніпрорудненському індустріальному коледжі створені і підтримуються 

належні умови для роботи викладацького складу, співробітників та навчання 

студентів. Під час формування бюджету коледжу передбачаються кошти на 

матеріальну допомогу, соціальні виплати, виплати на оздоровлення 

співробітників. Відповідно до укладеного між адміністрацією і працівниками 

закладу колективного договору передбачені зобов’язання адміністрації щодо 

забезпечення належних умов праці та інших соціальних програм. Про їх 

виконання директор звітується перед колективом.  

У 2020 р. заробітна плата і стипендія студентам виплачувались вчасно з 

урахуванням індексації доходів.  
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В коледжі навчаються  69 осіб пільгових категорій, які отримують 

стипендію та інші види допомоги, передбачені чинними нормативними актами 

про соціальний захист.  

Соціальні стипендії виплачувались студентам з числа  

– дітей позбавлених батьківського піклування (7 осіб), 

– діти з малозабезпечених сімей (3 особи), 

– дітей-інвалідів дитинства (6 осіб), 

– дитина, яка є внутрішньо переміщеною особою (64 особи), 

– громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (1 особа), 

– учасники бойових дій та діти учасників бойових дій (4 особи), 

– діти  шахтарів (46 осіб). 

 

Забезпечення дотримання вимог охорони праці 

Організація роботи з охорони праці учасників навчально-виховного 

процесу в коледжі здійснюється з дотриманням вимог Закону України «Про 

охорону праці», Кодексу цивільного захисту України,  «Положення про 

організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в 

установах і навчальних закладах».  

Кожного навчального року наказом директора призначаються 

відповідальні особи за охорону праці у різних ланках навчально-виховного 

процесу, з якими проводяться семінари-навчання. Щорічно, відповідно до 

наказів директора зі співробітниками проводяться навчання та інструктажі з 

питань охорони праці, а на роботах з підвищеною небезпекою здійснюються 

спеціальні навчання та інструктажі з питань охорони праці.  

Проводяться заміри опору ізоляції електричних мереж та 

електроустановок.  

Перед кожним міжміським виїздом з кураторами та студентами груп  

проводяться інструктажі. Медичний кабінет   укомплектований  аптечкою 

першої медичної допомоги, яка поновлюється двічі на рік, кабінети 

укомплектовані вогнегасниками. 

В 2020 р. випадків виробничого травматизму не було. 

Цьому сприяла низка розроблених заходів: 

– з запобігання побутового травматизму і його профілактики серед студентів; 

– з проведення щорічних обов'язкових медичних оглядів працівників та 

студентів.  

Адміністрацією коледжу проводиться постійний контроль за дотриманням 

вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності в навчальному та 

лабораторному корпусах, за ходом і термінами виконання вимог санітарно-

епідемічної служби і служби пожежного нагляду. 

Медичний огляд працівників та студентів проводиться щорічно. 
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ВИСНОВКИ 

Освіта є пріоритетною галуззю в соціально-економічному, духовному і 

культурному розвитку України. Тому задача навчальних закладів полягає не 

тільки в тому, щоб передати молоді певну суму знань, а й у всебічному розвитку 

студентів, як особистостей, розвитку їх талантів, здібностей, вихованні 

моральних якостей, формуванні громадянської позиції, здатності до свідомого 

вибору. 

Оновлення змісту навчання та його гуманізація, застосування в 

навчальному процесі сучасних комп'ютерних інформаційно-комунікаційних 

технологій та інноваційних форм і методів навчання сприяють ефективному 

оволодінню спеціальністю і формуванню особистості майбутніх фахівців – 

випускників Дніпрорудненського індустріального коледжу. 

У наступному навчальному році коледж буде продовжувати роботу над 

вдосконаленням якості освіти відповідно до державних стандартів та норм,  

зміцнювати матеріально-технічну базу, впроваджувати сучасні інформаційні 

технології та інноваційні методи навчання, здійснювати подальшу 

комп’ютеризацію навчального процесу. 

 

 

Директор коледжу Н.В. Новік 

 

 

5.01.2023 


